



**Szentendre Város Önkormányzat
Polgármester**

2000 Szentendre, Városház tér 3.
Telefon: +36-26-785-042, Fax: +36-26-816-127
Email: polgarmester@szentendre.hu

**Rogán Antal miniszter úr
részére
Miniszterelnöki Kabinetiroda**

PM-20-2020.03.03.

**1014 Budapest
Színház u. 1.**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány még 2017-ben döntött „a Dunakanyar kiemelt turisztikai fejlesztési térség meghatározásáról, valamint a térségben megvalósítandó egyes fejlesztésekről” (1550/2017. (VIII. 18. Korm. határozat). Ennek a kormánydöntésnek, Szentendre Város Önkormányzatát közvetlenül érintő 8,2 milliárd forintos, hazai forrású fejlesztési programnak a végrehajtása ügyében fordulok Önhöz.

Szentendre mindenkori városvezetése a kormányhatározat megjelenését követően kiemelt feladatának tekintette, hogy a benne foglalt és azóta a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. munkatársaival több elemében, részletekbe menően egyeztetett stratégiai fejlesztési programmal ütemezetten haladjon.

Ebből kifolyólag polgármesterként én is több együttműködést szorgalmazó kezdeményezéssel éltem, újabb és újabb levelekkel fordultam a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt, mint kezelő szerv, valamint a támogatást lebonyolító Kisfaludy2030 Zrt. vezetéséhez, annak érdekében, hogy a program elemei ésszerűen végrehajthatók legyenek, egyáltalán előrehaladás történjen a projekteken.

Sajnálattal kellett tapasztalnom, hogy ezek a megkeresések, levelek hónapok óta megválaszolatlanul maradtak (egy, a Kisfaludy2030 Zrt-től érkezett semmitmondó, az ügyeket előre nem vivő levéltől eltekintve).

Mindez azzal fenyeget, hogy a tervezett beruházások időközben ellehetetlenülnek, mely – úgy gondolom – sem a kormánynak, sem az itt élő, vagy a városunkba látogatni kívánó embereknek nem érdeke.

Amennyiben továbbra sem érkezik válasz, vagy nem kerül sor belátható időn belül közvetlen egyeztetésre a Magyar Turisztikai Ügynökség illetékes vezetőivel, és nem sikerül a formális, vagy a még nyitott kérdésekben haladnunk, akkor az teljességgel ellehetetleníti a különböző projektek előzetes (és az idő előrehaladtával folyamatosan aktualizálásra kényszerült) tervek szerinti megvalósítását.

Ezt mi - természetesen - nagyon nem szeretnénk, és készek vagyunk mindent megtenni annak érdekében, hogy haladni tudjunk Szentendre város azon projektjeivel, amelyekről a kormány korábban már döntött.

Ehhez kérjük az Ön támogatását is, és azt, hogy lehetőség szerint a közeli napokban akár személyesen, akár telefonon legyen módunk Önnel, vagy az Ön által kijelölt munkatársával egyeztetni.

Szentendre, 2020. március 3.

Tisztelettel:

Fülöp Zsolt
**Fülöp Zsolt
polgármester**